

Повідомлення про виникнення особливої інформації про Емітента

Відкрите акціонерне товариство «Троттола»

1. Загальні відомості 1. Повне найменування емітента Відкрите акціонерне товариство «Троттола» 2. Код за ЄДРПОУ 20835669 3. Місцезнаходження 79018, м. Львів Тобілевича, буд. 8. 4. Міжміський код, телефон та факс (032) 2371434 (032) 2970896 5. Електронна поштова адреса trottola@trottola.lviv.ua 6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розміщення інформації <http://trottola.informs.net.ua/> 7. Вид особливої інформації Відомості про зміну складу посадових осіб емітента **2. Текст повідомлення**

Позачерговими загальними зборами акціонерів ВАТ «Троттола», які відбулися 09 січня 2018 року, (протокол №9 від 09.01.2018 р.) прийнято рішення припинити повноваження: голови комісії з припинення (перетворення) Руцишина Ярослава Івановича. Фізична особа не надала згоди на оприлюднення паспортних даних. Володіє часткою в СК Товариства у розмірі 30,5225 %. Перебував на посаді з 09.04.2011 р. Особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має; члена комісії з припинення (перетворення) Кшивінської Ірини Броніславівни. Фізична особа не надала згоди на оприлюднення паспортних даних. Часткою в СК Товариства – не володіє. Перебувала на посаді з 09.04.2011 р. Особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має; члена комісії з припинення (перетворення) Бойчука Тараса Васильовича. Фізична особа не надала згоди на оприлюднення паспортних даних. Часткою в СК Товариства – не володіє. Перебував на посаді з 09.04.2011 р. Особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має; обрати членом наглядової ради Товариства, терміном на три роки: Олексик Любов Романівну. Фізична особа не надала згоди на оприлюднення паспортних даних. Володіє часткою в СК Товариства у розмірі 0,1466 %.. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Інші посади, які обіймала ця особа за останні 5 років – начальник цеху ВАТ «ТРОТТОЛА»; Левицького Романа Теодоровича. Фізична особа не надала згоди на оприлюднення паспортних даних. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Інші посади, які обіймала ця особа за останні 5 років – директор ТДВ «СЕНСУС»; Шумського Костянтина Васильовича. Фізична особа не надала згоди на оприлюднення паспортних даних. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Інші посади, які обіймала ця особа за останні 5 років – директор ТОВ «МП ГРУП»; Чирку Тетяну Анатоліївну. Фізична особа не надала згоди на оприлюднення паспортних даних. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Інші посади, які обіймала ця особа за останні 5 років – директор ТОВ «ГД «ЖИВА»; Кшивінську Ірину Броніславівну. Фізична особа не надала згоди на оприлюднення паспортних даних. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Інші посади, які обіймала ця особа за останні 5 років – головний бухгалтер ВАТ «ТРОТТОЛА».